

MaxPlus Export Shippers



Pre-Qualified Inter-Continental Shippers for Blood and Blood Products

At-a-Glance

- One-way shipper for domestic and international transport of refrigerated blood products
- Qualified at 1-10°C for 48 to 72 hours per ISTA 7D standards
- Simple, universal all-season packouts
- Robust construction to withstand the rigors of 3PL and airline handling

One-Way Export of Blood Products

The MaxPlus Export Shippers combine unprecedented thermal performance and operationally effective packouts that work across the widest range of shipping conditions. The shippers are qualified to maintain refrigerated blood products at 1-10°C for 48 up to 72 hours.

Simplified, All-Season Packouts

With purpose-built packouts, the MaxPlus Export Shippers are easy to implement in operations. Each shipper is equipped with the necessary coolant packs needed to protect and maintain temperature during transport.

Qualification and Validation

MaxQ's design and validation team can help select and qualify the shipper based on each blood center's unique transport and blood product needs. Blood centers can choose to conduct their own validation internally, or outsource the process to MaxQ's validation experts.





MaxPlus Export Shippers

Specifications

The MaxPlus Export Shippers were designed by scientists specifically for one-way export of refrigerated blood products and tested under ISTA ambient profiles. Durable construction ensures that the shipper can withstand the rigors of third-party logistics (3PL) and airline handling. Each shipper includes a comprehensive thermal performance design qualification report and packout instructions.



1RBC20X24

Blood Product	Temperature	Qualification (hours)	Capacity (units)	Dimensions L x W x H (inches)	SKU#
RBCs	1 - 10°C	48	1 - 4	14 x 14 x 14	1RBC4X48
			3 - 20	20 x 15 x 13	1RBC20X48
		72	1 - 10	17 x 17 x 17	1RBC10X72



1RBC4X48



1RBC10X72

sales@flymaxq.com 405-466-5629



Science in every package